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Вікенд в Доломітах + Адріатичне море Італії!
озеро Блед+озеро Мольвено+Венеція

 Днів: 5, без нічних переїздів, екскурсій у вартості туру: 4 
Львів – Будапешт – Любляна – озеро Блед – Тренто – озеро Мольвено – гора Паганелла – Лідо Ді Єзоло – Венеція – Егер – Егерсалок - Львів
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БЕЗ нічних переїздів!

Чотири екскурсії у вартості туру:
по Будапешту, Любляні, Тренто і Венеції

Відпочинок в Доломітових Альпах + 
  Адріатичне море Італії!

День 1.  Львів - Будапешт

Виїзд в тур відбувається із Львівського залізничного вокзалу.
Перетин кордону. Переїзд по території Угорщини. Переїзд в Будапешт.
Екскурсія Шарм нічного Будапешта (входить у вартість туру)
О,  це місто...  Незабутнє...  Неповторне...  Чарівне...  Воно пропонує своїм відвідувачам близьку і  знайому європейську культуру,  але з  особливим
угорським ароматом... Місто з древньою історією, культурою, традиціями, життєва сила якого пульсує в кожному його куточку.
Для бажаючих рекомендуємо:
Ажурна прикраса Будапешту (Дорослий: 30€ / Діти: 26€)
Річкова прогулянка - незабутня водна подорож по Дунаю...
Переїзд і поселення в готелі. Ночівля.

День 2.  Любляна - Блед

Сніданок. Переїзд в Словенію.
Екскурсія Любляна - Прага в мініатюрі (входить у вартість туру)
У цьому дивовижному містечку з дуже багатою історією, неймовірно гармонійно поєднуються як старина, так і сучасні споруди і звичаї. Європейська
розкіш містечка тісно переплітається з тендітною і розкішною історією давнини: замки, вузькі вулички, романтика часу і душі - це все Любляна. Тепла,
ніжна, сповнена любов'ю. Навіть назва міста говорить сама за себе...
Всім бажаючим пропонуємо:
Альпійська казка – озеро Блед (Дорослий: 38€ / Діти: 30€ + вх. квиток)
Чарівне невеличке містечко Блед з мальовничим острівцем серед озера, замком на скелястій кручі і обрисом Юлійських Альп на дальньому плані - все
це створює приголомшливий краєвид. Блед по праву називають "перлиною Альп". Неповторною особливістю озера є крихітний острів, на якому
побудована каплиця. Існує повір'я про те, що якщо загадати бажання під дзвоном каплиці, то воно обов'язково збудеться. Озеро Бледське – це
прекрасний і гармонійний куточок природи, який заворожує красою і абсолютно особливою енергетикою.
Переїзд і поселення в готелі. Ночівля.

День 3.  Тренто - озеро Мольвено - Фай-делла-Паганелла - Доломітові Альпи

Сніданок.
Краса, при погляді на яку залишається тільки затамувати подих і не рухатися. Доломітові Альпи притягують мандрівників, спортсменів, фотографів і
просто закоханих в гори з усього світу. Природа створила всі найкращі умови, щоб Доломіти були ідеальним місцем для відпочинку. Завдяки тому, що
вони знаходяться на південній стороні Альп, тут особливо м&#039;який клімат, який надійно захищений горами від холодних вітрів з півночі. За
статистикою, кожні 8 з 10 днів є сонячними, що робить відпочинок в горах особливо яскравим і незабутнім.
Відпочинок у Доломітових Альпах.
Екскурсія Тренто - ворота Доломітових Альп  (входить у вартість туру)
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Шанувальникам самих захованих і старовинних куточків Італії варто побувати в Тренто. Розташоване на півночі країни і приховане в кільці нависаючих
скелястих  гір,  це  місто  ще називають  воротами Доломітових  Альп.  Воно  швидко  зачарує  Вас  пастельними вуличками з  аркадами і  вузькими
переходами, старими будинками з арковими вікнами і стінами, всипаними розписаними фресками. А ще Вас чекають, не зрушуючи з місця століттями і
тисячоліттями, стародавні замки, собори, статуї і міські площі. Архітектура Тренто - це змішання всіх стилів і століть, повністю занурюють Вас в історію!
У ній переплелися романські принципи з французькою та австрійською культурою, німецька готика з епохою італійського відродження, неокласицизм.
Провінція, яка належала раніше Австрійській імперії, досі має дві основні мови: італійську та німецьку.
У вільний час пропонуємо відвідати:
Фотокартина на полотні - озеро Мольвено (Дорослий: 38€ / Діти: 30€)
Озеро Мольвена - це альпійське озеро природного походження, яке в 2018 році через якість води, пляжу і сервісу було проголошено найкрасивішим
озером Італії! З першого погляду відвідувача вражає чистота і прозорість його вод. Мольвено - справжній рай для тих, хто асоціює свій відпочинок з
природою, тут є все, що радує око і дарує душевний спокій.
Відпочинок на озері.
Запрошуємо піднятись на витягу в гірське царство – гору Паганелла (Дорослий: 21€ / Діти: 18€ + вх. квиток)
Найкрасивіші гори – це Доломіти, включені до списку Всесвітньої спадщини UNESCO у 2009 році. Кожна гірська гряда та кожне скельне утворення є
унікальним. Природа, клімат, склад грунтів і каміння, тварини, що мешкають, квітучі рослини і, звичайно ж, панорамні види навколо змінюються від
долини до долини.
Повернення в готель.
Ночівля.

День 4.  Лідо Ді Єзоло - Відпочинок на Адріатичному морі Італії - Венеція - Гранд Канал

Сніданок.
Переїзд в Лідо Ді Єзоло.
Відпочинок на морі.
Екскурсія Заручена з морем - Венеція (входить у вартість туру)
Нас запрошує красуня на воді, «заручена з морем», - так кажуть про Венецію (додатк. оплач. громадський транспорт - 30€/26€) - найбільш витончене і
таємниче місто Італії. Це місто - прекрасна казка, яка застигла в камені. Багато століть майстри і художники прославляли його і прикрашали своїми
творами. Тут прекрасно поєднуються розкішні палаци і скромні вузенькі вулички, мовчазні канали та гомінкі ринки. Затишні кафе запрошують нас на
ароматну каву, а на площі Сан Марко просто на долоню сідають голуби ....
Для бажаючих на вибір:
Вся краса Венеції (Дорослий: 36€ / Діти: 30€)
Прогулянка на водному таксі по Гранд Каналу - єдиній у світі "водній вулиці". Великий канал - символ блиску і розкоші Венеціанської республіки Ми
побачимо "парад" понад 200 мармурових палаців, які оздоблюють звивистий водний шлях, збудованих протягом приблизно 500 років. Історично це
нагадує перекличку старої аристократії, оскільки майже кожен палац має назву колись великих сімей ...

Таємниці венеціанських каналів (Дорослий: 28€ / Діти: 23€)
Венеціанські гондоли, немов чорні лебеді, ніжно гойдаються на хвилях. Вмілі гондольєри в смугастих футболках і капелюхах зможуть показати Вам всі
красоти чудового міста. Вдалині від метушні Ви отримаєте насолоду куточками міста, які недоступні для погляду під час пішої прогулянки. Вперед, в
плавання!

Палац Дожів (Дорослий: 21€ / Діти: 21€ + вх. квиток)
За задумом, палац своїм внутрішнім дизайном повинен був підкорювати іноземних послів. Саме цим пояснюється розкіш і багатство внутрішніх кімнат,
над якими працювали найвидатніші художники того часу: Тіціан, Веронезе, Тінторетто, Белліні ...
Переїзд і поселення в готелі на території Угорщини.

День 5.  Егер - купальні Егерсалок

Сніданок. Переїзд по Угорщині. Для бажаючих на вибір:
Дегустація егерських вин і смачний гуляш в Долині Красунь (Дорослий: 23€ / Діти: 18€)
Для всіх учасників - найбільш відоме вино - "Бича кров" и найбільш приємне - "Егерська дівчина". І, звісно, справжній гуляш!
АБО
Угорський Памуккале - місто Егерсалок! (Дорослий: 10€ / Діти: 10€ + вх. квиток)
Термальні  дива Угорщини.  для прекрасного відчуття бадьорості  –пропонуємо відвідати Велнес-Комплекс.   До Ваших послуг незвичайні  масажі,
розважальні басейни, ексклюзивні сауни, приємні і ніжні ванни ...
Час прибуття до Львова орієнтовно 23:00 (залежить від проходження кордону). До нових зустрічей!

Діти

За всіма регулярними автобусними турами.
Діти до 6 років Не оплачують факультативи. Тільки вхідні квитки.
Діти 5,99-15,99 років оплачують факультативи по дитячій вартості (вказано через риску після дорослої).
Не поширюється на тури в розділах: "Тури для школярів" і "Парки розваг".

Тури для школярів, організованих груп

Якщо група дитяча (вчителі та діти) ми рекомендуємо тури з розділу "для школярів".
 Тариф діти до 16 років (на доп. місці) – НЕ діє!
Правила та бонуси при бронюванні організованих шкільних та студенських груп.
 Сертифікат на дитячий тур, тур для школярів НЕ поширюється.

 ВАЖЛИВО

http://www.accordtour.com/vse_avtobusnyye_tury_dlya_shkolnikov
http://www.accordtour.com/index.php/id/710


• Змінювати дату туру, чи навіть сам тур, можна в будь-який зручний час (навіть за день до туру).
• У випадку переносу туру, з ініціативи туриста – згідно актуальних цін на сайті (можуть бути доплати).
• У випадку переносу туру, з ініціативи компанії – пропонується частина турів зовсім без доплат та частина з мінімальною доплатою, меншою ніж
ціни на сайті.
• У випадку ануляції замовлення, повернення коштів 1-6 дні.
• Посадкові місця в автобусі будуть зазначені в інфолисті (за три дні до  виїзду) бажані місця варто обрати заздалегідь з послугою "Вибір місця".
• Туристи, що здійснюють поїздку по одному можуть бути розміщені в 2 або 3 місних номерах або можна замовити одномісне розміщення за
додаткову оплату.
• Міста відмічені в маршруті * здійснюються за додаткову плату при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.
• У разі скасування оплаченої екскурсії, оператор здійснює заміну з числа тих, що запропоновані в турі.
• Додаткові екскурсії організовуються при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.

• Турист несе повну матеріальну відповідальність за втрату та/або пошкодження аудіотехніки (радіогіда) наданої перед та/або в ході туру. У разі
втрати/пошкодження аудіотехніки (радіогіда) турист відшкодовує його вартість у розмірі 60€.

• Правила перетинання державного кордону в умовах воєнного стану.
• З ким може їхати дитина за кордон, під час військового стану.

 
ТУРИСТИЧНА КОМПАНІЯ-ОПЕРАТОР НЕ НЕСЕ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ЗА РОБОТУ МИТНИХ ТА

ПРИКОРДОННИХ СЛУЖБ, А ТАКОЖ ЗА ЗАТОРИ І РЕМОНТИ НА ДОРОГАХ ТА ПОГОДНІ УМОВИ.
Компанія-ОПЕРАТОР залишає за собою право вносити зміни в програму туру без зміни загальної кількості послуг.

 
Вартість туру ВКЛЮЧАЄ:
• Проїзд по маршруту автобусом туристичного класу;
• Супровід гіда-керівника по всьому маршруту;
• чотири екскурсії
• проживання в готелях категорії STANDARD зі сніданками

Додатково оплачується:
• city tax (міський податок) в Італії від 1.5€ до 6€ з людини за ніч
• Вхідні квитки в екскурсійні об&#039;єкти
• факультативні екскурсії, рекомендовані програми
• проїзд в громадському транспорті
• особисті витрати (обіди, вечері, сувеніри)

Турбиржа  |   Где купить тур?  |   Ищу тебя  |   Голосование
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